
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DARING 

MASA PANDEMI COVID-19 

 

Satuan Pendidikan  : SMPN 2 Satu Atap Cigemblong 

Mata Pelajaran  : Bahasa Indonesia 

Kelas/Semester  : VIII / Ganjil 

Materi    : Teks Berita 

Tahun Pelajaran  : 2020/2021 

Alokasi Waktu  : 1 X Pertemuan (10 menit) 

 

1. Tujuan Pembelajaran 

Setelah membaca teks berita, siswa dapat: 

Menyajikan data dan informasi dalam bentuk berita secara lisan  dan tulisan dengan 

memperhatikan struktur kebahasaan, atau aspek lisan (lafal, intonasi, dan mimik). 

2. Langkah-Langkah Pembelajaran  

     A. Kegiatan Pendahuluan 

a. Guru memberikan salam pembuka dan berdoa untuk memulai pembelajaran, 

menanyakan kabar dan siswa sebagai sikap disiplin. 

b. Menyampaikan manfaat pelajaran yang akan dipelajari. 

c. Menyampaikan materi pembelajaran yang akan dilakukan dengan pengalaman siswa/ 

materi sebelumnya. 

d. Menyampaikan tujuan pembelajaran. 

B. Kegiatan Kegiatan Inti 

 Guru menyajikan materi langkah-langkah menulis teks berita dalam ringkasan materi  

a. Siswa berlatih menulis teks berita dengan memilih salah satu tema berikut:  

1) bahaya virus corona,  

2) cara belajar dalam situasi Covid-19,  

3) pentingnya menjaga kesehatan dari virus corona, jawaban ditulis pada kertas 

selembar lalu dikumpulkan pada hari pengumpulan tugas yang telah ditentukan. 

b. Guru membimbing siswa yang mengalami kesulitan dalam menulis teks berita. 

c.  Siswa mengerjakan soal untuk mengasah pengetahuan memahami menulis teks   

Berita. 

 C. Kegiatan Penutup 

     Meminta siswa menjawab pertanyaan refleksi 

Pertanyaan refleksi dikerjakan pada kertas selembar lalu dikumpulkan pada hari 

pengumpulan tugas yang telah ditentukan dengan cara diwakilkan kepada ketua 

kelompok atau perwakilan kelompok masing-masing. 

 ▪ Apa yang sudah kamu pahami menulis teks berita? 



 ▪ Apa yang belum kamu pahami dalam menulis teks berita 

 ▪ Bagaimana perasaan kamu ketika mempelajari menulis teks berita? 

3. Penilaian 

a. Istrumen Penilaian Sikap 

No

. 

Nama Siswa Indikator Sikap/Skor1-4 Total 

Skor 

Rerata 

Nilai 

Predikat 

Disiplin  Tanggung 

jawab  

Santu

n  

1.        

2.        

3.        

 

Keterangan:  

1. Sangat baik (4) = A  

2. baik (3) = B  

3. Cukup baik (2) = C  

4. Kurang baik (1) = D  

     b. Istrumen Penilaian Teks Berita 

No Nama Siswa 

Indikator Pengetahuan /Skor 10-

100 
Rerata Nilai 

Pengetahuan 

Nilai 

keterampilan 

skor 10-100 

Struktur 

Teks 

Berita 

Kebahasaan 

Teks Berita 

Isi Teks 

Berita 

Produk teks 

berita 

1.       

2.       

3.       
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